



# Vegrad: konverzija terjatev pod streho, odpis in dokapitalizacija še ne

Prvi dami velenjskega gradbinca Hildi Tovšak je uspelo do roka izpolniti eno zahtevo iz spora, za drugi dve pa ima čas do skupščine, 5. julija

Katarina Matejčič  
katarina.matejtic@finance.si

**Vegrad je v petek objavil sklic skupščine, ki bo 5. julija. Na njej bodo delničarji odločali o povečanju osnovnega kapitala s stvarnimi in denarnimi vložki, ne pa tudi o odpisu vsaj 20 milijonov evrov dolgov. Kljub temu bo tudi ta del ključen za uspešnost same seje.**

Osnovni kapital družbe se poveča s 4.854.722,34 evra za 13 milijonov, tako da po novem znaša 17.854.722 evrov. To se izvede na dva načina. Prvič, s petmilijonsko dokapitalizacijo, v okviru katere bo izdanih 1.199.040 novih navadnih delnic po 4,17 evra. Drugič, s pretvorbo osmih milijonov evrov terjatev dobaviteljev v prednostne delnice. Teh bo osem tisoč, vsaka pa bo vredna tisoč evrov. Bodo brez glasovalnih pravic, imele pa bodo fiksen donos, ki ne presega treh odstotkov vrednosti stvarnega vložka posameznega vlagatelja na leto, poleg tega je

pogojen z ustvarjanjem določene obsega dobička. Vpis vseh novih delnic mora biti izveden najpozneje do 5. septembra, piše v sklicu.

## Konverzija – odkljukano

Navedeno je bolj ali manj tudi vse, kar piše v v petek objavljenem besedilu, saj Vegrad Hilde Tovšak tega, kateri dobavitelji so privolili v konverzijo in koliko terjatev bodo pretvorili, ni navedel. So pa vse podpisane dogovore, z zneski, podpisi, žigi in datumi, v petek prejeli podpisniki sporazuma, torej PDP, druga največja lastnica Vegrada, ter banki NLB in Hypo. »Da, uspelo jim je dobiti dovolj upnikov, ki so privolili v konverzijo dobrih osem milijonov evrov terjatev,« navajajo naši viri. Po njihovih besedah ti papirji še niso pravni dokument, saj jih mora prej proučiti in potrditi revizor. To bo naredil do skupščine.

## Odpis in dokapitalizacija – vprašaj

Se vedno pa ni znano, koliko partnerjev jim je uspelo prepri-

čati o odpisu dolgov. »Tovšakova vseskozi zagotavlja, da zahtevanih 20 milijonov odpisov ne bo težko dobiti. Kako daleč dejansko so, razen nje ne ve nihče, a tako bo samo še mesec dni. Do seje skupščine mora Vegrad namreč vpletenim dostaviti pogodbe, ki bodo dokazovale, da se je določeno število upnikov res odpovedalo 20 milijonom evrov svojega denarja,« razlagajo poznavalci. In dodajajo: »Prav tako mora Tovšakova še pred srečanjem delničarjev pojasniti, kako bo družba pooblaščenka zagotovila dokapitalizacijske milijone. PDP bo dal sorazmeren delež ali 1,45 milijona evrov, medtem ko mora družba pooblaščenka v najboljšem primeru zagotoviti 2,85 milijona evrov (če vplačajo vsi delničarji, tudi Zvon Dva in fizične osebe), v najslabšem pa celo 3,55 milijona (če vplača samo pooblaščenka in PDP).«

Za dodatna pojasnila smo želeli prositi še šefinjo Vegrada Hildo Tovšak, ki ima nad glavo še dolgove do delavcev in podizvajalcev v Celovških dvorih, vendar se na naše klice ni odzvala. ●